



Львівська міська рада
Департамент гуманітарної політики
Управління освіти

79008 Львів пл. Ринок 9; тел. (032) 254 60 48 тел. факс (032) 235 80 04 e-mail: osvitalviv@ukr.net

13.07.2017 № 2601-1682

На №

від

Голові ГО «Батьківська рада Львівщини»
О. Пономаревій
foi+request-21647-
51aba758@dostup.pravda.com.ua

Шановна Олено Володимирівно!

У відповідь на Ваш запит на отримання публічної інформації від 29.05.2017, зареєстрований у Центрі надання адміністративних послуг Львівської міської ради 29.05.2017 № 3-П-42333-2601 щодо «Програми розвитку освіти м. Львова на 2017-2020 роки», інформуємо.

В рамках реалізації Комплексної стратегії розвитку Львова на 2012-2025 роки, з метою напрацювання основних напрямків розвитку галузі освіти м. Львова до 2020 року робочою групою, до якої залучалися особи, які мають досвід роботи в освітній сфері, активно беруть участь у розвитку освітньої галузі м. Львова напрацьовано проект Програми розвитку освіти м. Львова на 2017 – 2020 роки.

Основним джерелом фінансування програми є міський бюджет. Щодо інших джерел фінансування, передбачається, що це будуть грантові кошти, які залучатимуться при реалізації проектів. Також, слід зазначити, що відповідно до рішення Львівської обласної ради від 25.10.2016 № 270 «Про затвердження Програми проведення обласного конкурсу мікропроектів місцевого розвитку у Львівській області на 2016-2020 (у новій редакції)» передбачено механізм реалізації Програми через створення Конкурсної ради, яка приймає рішення щодо переможців конкурсу і реалізацію самих проектів. Принагідно зазначаємо, що детальну інформацію Ви можете отримати на сайті www.oblrada.lviv.ua. Обов'язкова умова отримання коштів субвенції обласного бюджету є залучення коштів місцевих бюджетів та коштів з інших джерел, не заборонених законодавством України. Документу, який би визначав у якому співвідношенні залучатимуться кошти, визначені Програмою управління освіти не розроблявся у зв'язку з тим, що передбачені кошти визначались за результатами аналізу показників аналогічних робіт за минулі роки, а також коригуватимуться в процесі безпосередньої реалізації Програми.

Зазначені у Програмі слабкі сторони були визначені членами робочої групи, які працювали над визначеними напрямками.

Підвищення рівня знань є одним із пріоритетних напрямків розвитку не тільки освітньої сфери, але і суспільства в цілому. Враховуючи сучасні вимоги освітнього простору та швидкі темпи розвитку сучасних технологій, зокрема, управлінський менеджмент, навички комунікації, рівень ІТ-знань тощо, необхідним є постійний

моніторинг та навчання, вдосконалення, та розвиток кваліфікованих педагогічних кадрів.

Відповідно до Програми передбачається використати у 2018 році 400 тис. грн. на реалізацію навчальних програм для керівних кадрів, що стане альтернативою курсів підвищення кваліфікації. Дані навчальні програми будуть враховувати інтереси як новопризначених керівників так і тих, хто має певний досвід роботи, 200 тис. грн. передбачених на реалізацію програми навчання та обміну досвідом будуть використані за умови участі у міжнародних проектах та програмах обміну. Суми, закладені в Програму були визначені на підставі моніторингу видатків на аналогічні цілі попередніх років. Дана інформація знаходиться в розпорядників коштів (бухгалтерії відділів освіти управління освіти, загальноосвітніх навчальних закладах м. Львова). Принагідно інформуємо, по мірі виконання Програми фінансування буде здійснюватися за фактично проведену роботу (навчання, тренінги а також придбані промоційні матеріали).

Щодо віку педагогічних працівників слід зазначити, що управління освіти ДГП ЛМР збирає та подає форми звітності, які містять наступну інформацію:

- у загальноосвітніх навчальних закладах загальна кількість педагогічних працівників становить 5973 особи, з яких 1117 осіб пенсійного віку;
- у позашкільних навчальних закладах – із 518 осіб, з них 104 пенсійного віку;
- у дошкільних навчальних закладах кількість працівників становить 2685 особи.

Проведення тренінгів, курсів і майстер-класів для педагогів з режисерської, акторської та ораторської майстерності сприятиме забезпеченню особистісного розвитку, формуванню широких світоглядних орієнтацій, художньо-естетичних компетенцій усіх учасників навчально-виховного процесу; для кращого сприйняття навчального матеріалу учнями, підвищення зацікавленості до навчального процесу, розвитку креативності, а також уникненню конфліктів у освітньому середовищі.

При управлінні освіти функціонує Навчально-методичний центр освіти м. Львова, до повноважень якого входить планування проведення тренінгів, курсів, навчань та інша методична робота. За більш детальною інформацією щодо реалізації пункту Програми, який стосується проведення курсів, тренінгів, тощо Ви маєте можливість звернутися в НМЦО м. Львова за адресою м. Львів, пл. Данила Галицького, 4.

Планування видатків бюджету розвитку міського бюджету м. Львова на наступний рік здійснюється на підставі узагальненої інформації, наданої відділами освіти управління освіти м. Львова. Отже, інформація щодо кожного факту окремого навчального закладу з розрахунками сум, інвентаризація приміщень, обладнання, мереж, тощо знаходиться безпосередньо у відділах освіти управління освіти.

При формуванні бюджету розвитку міського бюджету на 2017 рік першочергово передбачались кошти на роботи, які неможливо відтермінувати і які вимагають негайного вирішення. Слід зазначити, що відповідно до ухвали Львівської міської ради від 26.12.2016 року № 1352 «Про внесення змін до переліку об'єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитись за рахунок коштів бюджету розвитку міського бюджету м. Львова» зі змінами передбачено кошти на капітальний

ремонт харчоблоків, санвузлів, інженерних мереж, розробку ПКД на капітальний ремонт спортивних майданчиків, тощо.

Враховуючи великий обсяг запитуваної інформації, ознайомитись із інвентаризаційними описами необоротних активів (основні засоби, нематеріальні активи, інші необоротні матеріальні активи) навчальних закладів Ви можете звернувшись безпосередньо в бухгалтерії відділів освіти районів управління освіти ДГП ЛМР за адресою:

- відділ освіти Галицького та Франківського районів управління освіти ДГП ЛМР - м. Львів, вул. Генерала Чупринки, 85;
- відділ освіти Сихівського та Личаківського районів управління освіти ДГП ЛМР – м. Львів, пр. Червоної калини, 66;
- відділ освіти Шевченківського та Залізничного районів управління освіти ДГП ЛМР – м. Львів, вул. Виговського, 34.

Одночасно інформуємо, що вищезазначену інформацію по централізованих навчальних закладах можуть надати бухгалтерії відділів освіти, а по розцентралізованих (ті, що ведуть бухгалтерію самостійно) можна отримати безпосередньо у навчальних закладах.

Розрахунки, висновки, статистичні дані на витрати, закладені в Програму, визначено на підставі моніторингу видатків на аналогічні цілі попередніх років, є прогнозованими та коригуватимуться в процесі реалізації.

Оскільки були зауваження щодо фінансування навчальних закладів приватної форми власності, дані пункти були вилучені з проекту Програми, а саме:

- у п.п.1 проекту «Дошкільна освіта» розділу «Зміст освіти» Програми розвитку освіти м. Львова на 2017 – 2020 роки внесено зміни і зазначено «розширити мережу комунальних дошкільних навчальних закладів», фінансування передбачено у розмірі – 34000 млн. грн., а також з інших джерел;
- у проекті «Початкова школа» у п. 1.1. внесено зміни і сформульовано наступним чином: «навчальні заклади різних типів для рівного доступу до якісної початкової освіти», де фінансування передбачено з інших джерел.

Напрацювання зазначеного проекту було скеровано на обговорення у трудові колективи навчальних закладів м. Львова, скеровано усім головам постійних депутатських комісій Львівської міської ради та головам фракцій, обговорено із представниками окремих партій депутатського корпусу, членами громадської ради при управлінні освіти, представниками громадських організацій.

Після отриманих коментарів, зауважень та пропозицій актуалізовано проект Програми і подано на розгляд депутатських комісій: гуманітарної, фінансів та планування бюджету, законності, депутатської діяльності та свободи слова, які погодили винесення даного питання на розгляд депутатського корпусу Львівської міської ради.

Проект ухвали Програми розвитку освіти м. Львова на 2017 – 2020 роки був опублікований на Інформаційному порталі депутатів Львівської міської ради у розділі «Інформація. Проекти ухвал».

Слід зазначити, що для реалізації напрямків Програми у 2017 році передбачено асигнування на галузь «Освіта» у міському бюджеті м. Львова на 2017 рік. Кошти для реалізації Програми впродовж 2018-2020 років будуть враховані в

бюджетних запитах при підготовці проекту бюджету на відповідний бюджетний період.

Важливо зазначити, що Програма розвитку освіти м. Львова на 2017 – 2020 роки містить основні напрямки, які при необхідності будуть допрацьовані та доповнені в конкретних проектах в подальшому.

З повагою
начальник управління



З. Довганик

Вик.: О Браницька,
тел. 2546068